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«Νίκη Πολιτών»: Ρεκόρ απευθείας αναθέσεων έργων, προμηθειών 

και υπηρεσιών από την Δημαρχία Μυλωνάκη 

Η Δημοτική Αρχή Αγ. Παρασκευής υπονομεύει τις αρχές της διαφάνειας, 

της χρηστής διοίκησης και του ανταγωνισμού. 

Συγκεκριμένα, τα δύο τελευταία χρόνια, ο Δήμος μας διακρίνεται για την 

προτίμησή του στις απευθείας «εξπρές» αναθέσεις έργων, προμηθειών και 

υπηρεσιών (στα δυο χρόνια 6.100.000€), χωρίς τις «ενοχλητικές 

διαδικασίες» των διαγωνισμών η της πρόσκλησης ενδιαφέροντος. 

Με τις αναθέσεις αυτές διανέμονται εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ, σε 

εταιρίες επιλογής του Δημάρχου. 

Είναι χαρακτηριστικό μάλιστα, ότι υπάρχει υπερσυγκέντρωση απευθείας 

αναθέσεων σε περιορισμένο αριθμό αναδόχων ειδικότερα όσον αφορά την 

καθαριότητα, το περιβάλλον και τις εκδηλώσεις (πολιτισμός).  

Όλα αυτά χωρίς να έχει προηγηθεί δημοσιοποίηση ώστε να υπάρξει υγιής 

ανταγωνισμός με αποτέλεσμα μηδενικές, σχεδόν στο σύνολό των 

αναθέσεων, εκπτώσεις για το Δήμο με παράλληλη υποβάθμιση των 

αρμόδιων υπηρεσιών του Δήμου ώστε να υπάρχει δυνατότητα προσφυγής 

σε εξωτερικούς συνεργάτες-εταιρίες για «επιστημονικές υπηρεσίες». 

Με τον τρόπο αυτό μεταβιβάζουν Δημόσιες λειτουργίες καθόλα 

διαχειρίσιμες από το στελεχικό δυναμικό του Δήμου, στον ιδιωτικό τομέα, 

με ταυτόχρονη αύξηση του κόστους που μετακυλίεται στους Δημότες. 

Τα στατιστικά στοιχεία από το Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων - Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ είναι αδιάψευστα: 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 2024-2025 (Δημαρχία 

Μυλωνάκη): 6.094.910€ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ: 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ 2024: 2.928.603€ 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ 2025: 3.166.307€ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ 2019 -

2023 (Δημαρχία Ζορμπά): 5.850.000€ 
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ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ 2014-19 (Δημαρχία 

Σταθόπουλου) 2.000.000€ περίπου.  

Τα νούμερα είναι απολύτως σαφή: 

Τεράστιος όγκος απευθείας αναθέσεων και σπατάλης που 

οφείλουμε να το δημοσιοποιήσουμε.  

Υ.Σ. Σύμφωνα με την Έκθεση 4/2023 του Ελεγκτικού Συνεδρίου: 

«Σε ένα κράτος δικαίου η δράση της δημόσιας διοίκησης, ιδιαίτερα 

όταν αναγνωρίζεται σε αυτήν ευρεία διακριτική ευχέρεια, όπως 

συμβαίνει στις απευθείας αναθέσεις, αναγκαίο είναι να παρέχει 

εγγυήσεις διαφάνειας, αμεροληψίας και αντικειμενικότητας, ώστε, 

ακόμα και στις περιπτώσεις που η προσφυγή στις εν λόγω 

διαδικασίες επιτρέπεται από τον νομοθέτη, να δημιουργείται στον 

πολίτη και στους οικονομικούς φορείς η πεποίθηση ότι η διαδικασία 

που ακολουθείται είναι αδιάβλητη και ότι η διαχείριση των 

δημοσίων πόρων γίνεται με τον βέλτιστο δυνατό τρόπο. Στις 

απευθείας αναθέσεις η έλλειψη εκ των προτέρων δημοσιότητας, η 

μη ανάπτυξη ανταγωνισμού και η ευρεία διακριτική ευχέρεια της 

αναθέτουσας αρχής, δημιουργούν διαχρονικά αντιπαραθέσεις στον 

δημόσιο διάλογο». 

 

26 Φεβρουαρίου 2026 

Το Γραφείο Τύπου της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης 

«Νίκη Πολιτών Αγίας Παρασκευής» 


